

День государственного флага Российской Федерации



В Центральной библиотеке Ибресинского района прошла информина «Пусть гордо реет флаг России», посвященная Дню государственного флага Российской Федерации.

Ведущий библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова рассказала присутствующим об истории праздника и о флаге России. Российский бело-сине-красный триколор имеет более чем 300-летнюю историю. Государственный флаг в стране появился в эпоху становления России как мощного государства. Первым традиционный флаг ввёл отец Петра I, московский царь Алексей Михайлович, это был флаг, который предназначался для русского флота на Каспийском море. Пётр I утвердил флаг в знак уважения к памяти отца и в 1699 году роль государственного флага отвёл бело-сине-красному триколору, под которым к тому времени обычно ходили мирные торговые суда. Тем самым был подчёркнут в первую очередь представительский статус такого флага, выделен знак дружеского расположения, жест добрососедства и мира. Читатели библиотеки с удовольствием участвовали в мини-викторине по истории Российского флага.

С 19 августа в читальном зале действует информационный стенд «Знамя единства», на котором представлены книги, статьи, буклеты о Дне государственного флага России.